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Referat af den ordinære generalforsamling 
Onsdag d. 16 marts 2011, Gilleleje skole, Parkvej. 

 
Med følgende dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 
3. Aflæggelse af regnskab for 2010. 
4. Indkomne forslag: 

Ole i nr. 5 beretter om fornyet tilbud på græsslåning. 
Evt. andre indkomne forslag, modtaget af bestyrelsen inden d. 1. marts 2011. 

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent. 
Bestyrelsen foreslår at forhøje kontingentet med kr. 100,- p.gr.a. stigende udgifter til snerydning og 
græsslåning. 

6. Valg af formand for bestyrelsen. 
Nuværende formand ønsker ikke genvalg. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. 
8. Valg af kasserer/er ikke på valg. 
9. Valg af to revisorer. 
10. Valg af to revisorsuppleanter. 
11. Eventuelt. 

 
Ad 1. Valg af dirigent. 
Ari  Barfod i nr. 15 blev valgt til dirigent. Ari konstaterede generalforsamlingen indkaldt i overensstemmelse 
med vedtægter og der var mødt 18 husstande og afgivet 7 fuldmagter. Generalforsamlingen var dermed 
beslutningsdygtig. 
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning ved Henrik Christophersen nr. 50. 
Alle blev af formanden budt velkommen til generalforsamlingen og en særlig velkomst til Karina og Torben i 
nr. 1. I det forløbne år er der afholdt 4 bestyrelsesmøder, hvor bl.a. følgende emner har været aktuelle: 
Knallertkørsel på vores veje og stier. Træfældning mod boldbaner. Vedligeholdelse af grundejerforeningens 
grønne områder. Byggeri af og bevoksning ved det nye klubhus. Formanden oplyste, at der senere på 
generalforsamlingen orienteres om hvordan udviklingen i klubhussagen er p.t.  
Under formandens beretning var der kommentarer til knallertkørsel fra forsamlingen, disse kan læses under 
punkt 11. 
 
Ad 3. Aflæggelse af regnskab for 2010. 
Kasserer Ole Rasmussen nr. 18 gennemgik regnskabet for 2010 og kunne konstatere, at der var modtaget 
et mindre beløb udover det budgetterede for manglende deltagelse på arbejdsdagene, at budget for 
græsslåning var overskredet og udgifter til snerydning forventes at overstige budget. Der var ingen 
spørgsmål til regnskabet fra forsamlingen. 
 
Ad 4. Indkomne forslag. 
Ole Jørgensen nr. 5 fra det grønne udvalg fremlagde tilbud på græsslåning for sæsonen 2011. Der var i 
tilbuddet mulighed for at udvide græsslåningen med et større areal i forhold til 2010 for en merpris på 3 – 
4000,- kr. Under den efterfølgende korte debat nævnte Guri nr. 20 at man ved udvidelse af græsslåningen 
kunne skabe plads til forskellige aktiviteter. Freya nr. 18 pointerede at en udvidelse af græsslåning ville give 
dårligere betingelser for dyrelivet. Ole nr. 5 foreslog at vi nedsatte et udvalg der kunne udarbejde forslag til  
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brug af arealerne, hvilket der ikke var stemning for. En udvidelse af græsslåning blev sendt til afstemning i  
forsamlingen, hvor 5 stemte for. Forslaget er nedstemt og græsslåning vil i 2011 blive udført efter samme 
retningslinier som i 2010. 
Der var ikke indkommet andre forslag til bestyrelsen. 
 
Ole Jørgensen nr. 5 forsatte med et orientere om situationen omkring byggeriet af det nye klubhus og om 
vores aftale med Gribskov Kommune. Da byggeriet er ved at være afsluttet er det undersøgt om vores krav 
til byggeriet er overholdt. Udkast til brugsaftale mellem Gilleleje boldklub og Gribskov Kommune vedr. nyt 
klubhus blev fremlagt men mangler politisk godkendelse. Kommunen har taget vores bemærkninger om 
vinduer mod syd til efterretning. En mulig parkeringsplads i forlængelse af klubhuset behandles på møde i 
Teknisk udvalg. 
Teknisk forvaltning er orienteret om at træer langs sti imod klubhus ikke må fældes uden 
grundejerforeningens accept. Udviklingen i uafklarede punkter holdes under observation. 
 
Ad 5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent. 
Kasserer Ole Rasmussen nr. 18 fremlagde budget for 2011, baseret på et forslag om forhøjelse af 
kontingent fra 1000,- til 1100,- p.gr.a. stigende udgifter til snerydning og græsslåning. 
Under debatten blev der af bl.a. Jesper nr. 24, John nr. 4 og Torsten nr. 22 argumenteret for at foreningens 
formue var tilstrækkelig til at dække et evt. underskud og en kontingentforhøjelse derfor ikke nødvendig. 
Kenneth nr. 32 og Ole nr. 5 mente at budgettet skulle balancere og formue bruges til større 
reparationsarbejder som f.eks asfaltbelægningen på vores vej. Foreningens formue og rimelig størrelse 
blev diskuteret. 
Forslag om kontingentforhøjelse blev sendt til afstemning, hvor 18 stemte for, 6 imod og derfor vedtaget. 
 
Ad 6. Valg af formand for bestyrelsen. 
Nuværende formand ønskede ikke genvalg. Gullan Jørgensen nr. 5 blev enstemmigt valgt til ny formand. 
 
Ad 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
Torsten Forsberg nr. 22 blev enstemmigt valgt, bestyrelsesmedlem Henrik Dahl Eriksen nr. 10 modtog 
genvalg, Henrik Junker nr. 8 var ikke på valg. 
Som bestyrelsessuppleanter blev Henrik Christophersen nr. 50 enstemmigt valgt og Henrik Madsen i nr. 42 
forsætter. 
 
Ad 8. Valg af kasserer. 
Ole Rasmussen nr. 18 var ikke på valg. 
 
Ad 9. Valg af revisorer. 
Genvalg og tak til de to revisorer Gitte Junker nr. 8 og Janne Holm Andersen nr. 10. 
 
Ad 10. Valg af revisorsuppleanter. 
Claus Bregnhøj i nr. 3 og Laila Barfod i nr. 15 påtog sig ligeledes opgaven igen. 
 
Ad 11. Eventuelt. 
Der var en livlig debat om trafikale forhold, larmende knallertkørsel og biler med høj hastighed. Jesper nr. 
24 klagede over larmende knallertkørsel med høj hastighed på grusstien nord/syd langs boldbanerne og 
foreslog at lukke den. Torsten nr. 22 fortalte, at stien var matrikuleret som offentlig sti og derfor ikke kunne 
lukkes. 
Guri nr. 20 klagede over knallertkørsel med fare for legende børn samme sted. John nr. 4 pointerede, at der 
var store gener fra larmende knallertkørsel på Hestehaven/Kringelholm. På samme vejstrækning har flere 
af vores beboere oplevet at der kører biler med meget høj hastighed. Jack nr. 26 foreslog bump på hver 
side af udkørslen. Henrik Hestehave nr. 28 mente at en henvendelse til grundejerforeningerne i Kringelholm 
2 og 3 var en god ide. 
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Det grønne udvalg. 
 
Ole nr. 5 gav en kort redegørelse for arbejdsdage med bl.a. beskæring af pil og oprensning af slam fra 
vejbrønde. Resterende oprensning af vejbrønde og beskæring af paradisæbletræer er udført på en ”ekstra” 
arbejdsdag 13. marts 2011. Der var i forsamlingen ønske om retningslinier for beskæring af piletræer. 
 
Til det grønne udvalg blev følgende valgt og består herefter af: Jack Bondo nr. 26, Torben Andersen nr. 1,  
Niels Larsen nr. 9 og Ole Jørgensen nr. 5. 
 
Herefter afsluttede generalforsamlingen med tak for pænt fremmøde og stor tak til afgående formand 
Henrik Christophersen for godt samarbejde, der blev påskønnet med en vingave. 
 
 
Som dirigent 
 
 
 
 
Ari Barfod. 


